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Komentář k práci, připomínky a dotazy  
 
Diplomová práce nesoucí název „Mezinárodní doporučení v oblasti ochrany veřejného zdraví a jejich 

implementace v České republice s akcentem na oblast mimořádných událostí a krizových situací“ má 

133 stran, s přílohami celkem 160. Text obsahuje 21 grafů uvedených ve vlastní práci, další grafy, 

které vyplývají z provedeného průzkumu, jsou zařazeny do přílohy a dále práce obsahuje 8 obrázků. 

V práci není uveden seznam schémat. Součástí práce je seznam zkratek a literárních zdrojů, kterých je 

více než 190. Práce má charakteristické členění na teoretickou a praktickou část. Úvodní část popisuje 

teoretické podklady související s vlastním tématem práce a stanovenými cíli. Je velmi rozsáhlá a 

potvrzuje, že autorka práce se v dané problematice výborně orientuje. Tato část obsahuje i rešeršní 

strategii a klíčová slova. Vlastní analytická část začíná na straně 71, zahrnuje popis metody práce, 

vyslovení cílů a položení 6 výzkumných otázek. Vlastní výzkumná část je rozdělena na studium a 

analýzu dokumentů k dané problematice a vlastní dotazníkové šetření. Výsledky z dotazníkové části 

byly podrobeny statistickému zpracování v programu Excel a jsou uvedeny ve výsečových grafech a 

popisu zjištěných údajů. Významnou součástí práce jsou navržená doporučení, která by mohla vést k 

posílení vzdělávání v oblasti ochrany člověka za mimořádných událostí u žáků v rámci povinné školní 

docházky, zvýšit úroveň v pregraduální přípravě pedagogů a také posílit mezioborovou spolupráci 

mezi podílejícími se rezorty (školství, zdravotnictví, vnitra a obrany aj.). Po formální stránce splňuje  

 Předmět hodnocení hodnocení  
známka A-F 

1 Aktuálnost řešené problematiky, výstižnost anotace práce. A 

2 Teoretická část práce:  
1) rešeršní strategie, správnost postupu při vyhledávání zdrojů a kritické hodnocení jejich 
relevance, využití literatury v cizím jazyce; 
2) struktura teoretických východisek podle stanoveného cíle práce, definování základních 
pojmů, logická provázanost jednotlivých kapitol.  

A 

3 Formulace cílů práce, hypotéz nebo výzkumných otázek, soulad cílů s tématem a obsahem 
práce. 

A 

4 Metoda práce: výběr metody práce, výběr a velikost studovaného souboru, provázanost 
teoretické a praktické části práce. 

A 

5 Zpracování výsledků práce a jejich interpretace, naplnění cílů práce.  A 

6 Diskuze a závěr práce, teoretický a praktický přínos práce. A 

7 Formální zpracování práce (citační etika, jazyková a stylistická úroveň, odborná a vědecká 
terminologie, rozsah práce, grafická úprava práce).   

A 

 Celková známka A 



práce všechny náležitosti kladené na diplomovou práci. Po jazykové stránce lze konstatovat, že práce 

je psána dobrou češtinou, přehledně a má velmi dobrou čtivost. Překlepy a nejasnosti se v práci 

vyskytují ojediněle. Výběr použité literatury je reprezentativní. V práci je řada pojmů uváděna formou 

zkratek, jejich seznam je v práci uveden. Použití zkratek je přiměřené a nesnižuje srozumitelnost textu. 

Celkově hodnotím předloženou diplomovou práci jako velmi zdařilou, která přináší původní výsledky. 

 
Závěr: práci doporučuji / nedoporučuji k obhajobě. 
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